

『iOS WEB API マッシュアップ入門 for iPad/iPhone』

<正誤表>

- 149 ページ 「手順 5 rootViewContrller.m の編集」 の表記
【誤】 rootViewContrller.m
【正】 rootViewContr~~l~~roller.m

- 164 ページ 「RootViewContrller.h の全コード」 の表記
【誤】 RootViewContrller.h
【正】 RootViewContr~~l~~roller.h

- 164 ページ 「RootViewContrller.m の全コード」 の表記
【誤】 RootViewContrller.m
【正】 RootViewContr~~l~~roller.m

- 164 ページ 「RootViewContrller.m の全コード」 コード 9 行目
【誤】 手順 5 「RootViewContrller.m」 の編集
【正】 手順 5 「RootViewContr~~l~~roller.m」 の編集

- 164 ページ 「RootViewContrller.m の全コード」 コード 13 行目
【誤】 手順 5 「RootViewContrller.m」 の編集
【正】 手順 5 「RootViewContr~~l~~roller.m」 の編集

- 165 ページ 「RootViewContrller.m の全コード」 コード 22 行目
【誤】 手順 5 「RootViewContrller.m」 の編集
【正】 手順 5 「RootViewContr~~l~~roller.m」 の編集

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/2967.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>